

一些人只能喝咸水 大量尸体来不及下葬 垃圾成堆

以军轰炸与围困下的加沙民生

以色列对巴勒斯坦加沙地带的大规模军事报复和全面封锁截至17日已经持续十天,将近2800人死于以军轰炸和炮击,上万人受伤,当地人道主义状况愈发严峻。

居民用水日益困难,一些人只能喝咸水。大量尸体来不及下葬,连冰激凌车都用来临时存放尸体。墓地越来越不够用,只能多人合葬。



这是10月16日在加沙地带南部城市汗尤尼斯拍摄的儿童。

死者越来越多 只能合葬

在加沙中部城市代尔拜拉赫一家医院的停车场,一辆贴着冰激凌雪糕海报的白色冷藏车里放满了用白色裹尸袋包着的尸体。塔拉特·阿布·希奈的多名家人就在其中。

拉希奈告诉法新社记者:“黎明时,两枚炮弹击中房子。当时家里有16个人,包括8个安静入睡的孩子。”

在代尔拜拉赫往北的加沙城,成千上万居民13日接到以军警告后,担心以军发动地面进攻,不得不按照以军要求往南撤离,把许多尸体遗留在太平间。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动

(哈马斯)新闻部门主管萨拉马·马鲁夫说,加沙城希法医院大量尸体无人认领,一些尸体开始腐烂,还有许多尸体不停地送过来。“已经准备了一块合葬墓地,可以下葬其中大约100人。”

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处总干事菲利普·拉扎里尼说,裹尸袋也越来越短缺。“加沙传出的每一个故事都是关于生存、绝望和死亡。”

在加沙南部城市拉法一座公墓工作的伊赫桑·纳图尔说,“有时候我们甚至没时间在裹尸袋上写上死者姓名”,因为死的人太多了。他说,死者中有许多儿童,

“我们每块墓地下葬三到四个儿童尸体”。

加沙宗教事务部门已经建议民众合葬,缘由是死亡人数越来越多,墓地越来越少,而且伊斯兰教教义要求尽快下葬。

法新社记者在拉法看到,一些居民挖好了新的墓地,用砖铺好墓坑,在其中一块墓地,三具儿童尸体只能叠放在一起,因为墓坑空间有限,无法分开安放。

哈马斯7日自加沙地带偷袭以色列境内多个军民目标,造成以方至少1400人死亡,其中291人是军人。以方随后发起猛烈报复,并切断加沙水、电、能源供应。

联邦大选案法官发布噤声令 禁止特朗普受审前 恶语“抹黑”

美国华盛顿联邦地区法院法官塔尼娅·丘特坎16日裁决,受联邦指控试图推翻2020年总统选举结果的共和党籍前总统唐纳德·特朗普不得口头攻击本案检察官、法院职员和潜在证人,可对司法部作批评性声明,也可谴责所受刑事指控存在政治动机。

特朗普试图推翻2020年总统选举结果的控方、司法部特别检察官杰克·史密斯团队今年9月9日向法庭申请对被告颁布噤声令,理由是特朗普指认史密斯“精神错乱”以及声称法官丘特坎带有“高度党派倾向性”。丘特坎16日听证后作出上述裁决。

16日的听证会持续两小时。其间,丘特坎拿出特朗普近期在社交媒体所发言论盘问辩方律师,包括特朗普声称史密斯是“暴徒”,华盛顿“充斥肮脏犯罪”,以及暗示于9月底卸任美军参谋长联席会议主席的马克·米利曾犯下本被判死刑的罪行等。

“这不关乎我是否喜欢特朗普先生使用的语言,”丘特坎说,“这关乎让司法机关面临危险的语言。”丘特坎强调,她不会允许特朗普“发起受审前抹黑运动”,如果特朗普违反这一部分噤声令,她会在必要时施加制裁。不过,丘特坎未做更多披露。

美联社在相关报道中分析,如果特朗普违反噤声令,丘特坎可能动用的制裁手段包括罚款甚至监禁。不过,让一名总统竞选人入狱或引发严重政治后果,具体实施也会受后勤安排等掣肘。特朗普是2024年总统选举共和党总统候选人提名的热门人选。

按法新社说法,丘特坎16日还拒绝辩方律师所提推迟开庭时间至2024年11月总统选举日后的要求,称“本案审理不会屈从于选举周期”。丘特坎此前裁定本案2024年3月4日开庭。这一时间节点颇为敏感,因为共和党将于次日在10余个州举行党内预选。

据路透社报道,特朗普16日在艾奥瓦州出席一场竞选集会时说,丘特坎做出的噤声令“违宪”,他誓言上诉。“我将是史上带着噤声令参选的唯一一人,不被准许发声批评。”一些法律专家告诉美联社,本案最终可能要交由联邦最高法院审理。(据新华社)

喝咸水 垃圾堆积

早在新一轮巴以冲突爆发前,在以色列长年严密封锁下,加沙地带已然经济困顿,民生艰难。

16日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯,两名居民担任志愿者,向躲避战火的民众分发用塑料桶装的水。

“因为难民营里有许多人,所以没水了。因此,我当起了志愿者,用一辆人力车,从远处危险的地方运水过来。”穆罕默德·萨克尔告诉路透社记者。

“现在,我们向塑料桶里灌的是咸水。我准备好喝咸水了——我们还能怎么办?”萨克尔说。

加沙地带自来水依赖地下蓄水层。由于海水入侵、化学品污染和生活污水排放,本不丰富的蓄水层早已遭受污染。2021年5月巴以冲突期间,以军轰炸破坏了加沙地带海水淡化厂、污水处理厂、泵站等供水基础设施。

巴勒斯坦水务部门说,本轮冲突爆发前,加沙已有90%的水不适合饮用。按路透社说法,剩下10%的地下水虽然理论上安全,但流经供水系统老旧管道后,水质通常变得糟糕,只适合洗衣服。

加沙地带许多家庭选择打井,试图在靠近海边的地方抽取深层地下水。只有一小部分家庭能够买得起矿泉水。其他人在穿街过巷的送水车旁排队,购买相对便宜的过滤水。

哈马斯16日说,尽管以色列承诺向加沙地带南部恢复供水,但目前仍旧没有这么做。一名以色列官员称,已经向加沙地带南部某地部分供水。

在加沙街头、在难民营地,垃圾成堆,构成卫生隐患。汗尤尼斯市清洁工穆罕默德·哈德胡德说:“如果垃圾继续这么堆积下去,会引发疾病和传染病。”

联合国近东救济工程处总干事拉扎里尼接受路透社采访时说:“加沙即将用尽水和电。实际上,加沙正在被掐死,似乎世界现在失去了人性。”

当地时间16日晚,联合国安全理事会表决俄罗斯就巴以局势提议停火的决议草案,5国赞成,4国反对,6国弃权,草案未获通过。

草案呼吁“立即、连续和充分尊重人道主义的停火”,严厉谴责针对平民的暴力和敌对行动以及“一切恐怖主义行为”,呼吁安全释放所有人质,不受阻碍地提供和分发人道主义援助,并为平民撤离创造条件。

美国、英国、法国和日本投了反对票。美国常驻联合国代表琳达·托马斯-格林菲尔德解释称,美方反对是因为草案没有谴责哈马斯。(据新华社)

英法等国闹臭虫 灭虫订单量激增

法国、英国等欧洲国家近来闹臭虫,且呈现愈演愈烈之势。一些灭虫公司订单量激增。

英国广播公司16日报道,最近数月,法、英等国不少城市的酒店、地铁、电影院、医院等场所频频发现臭虫,引发公众关注。尤其是酒店等企业,由于担心因顾客被臭虫叮咬而影响生意甚至惹上官司,更是纷纷出招防治臭虫,包括引入嗅探犬、放置新型监测装置、聘请专业灭虫公司等。

在法国巴黎以南15公里经营一家酒店的马克斯·马尔卡说:“我们半个月前(在酒店里)发现臭虫踪迹,太可怕了。”最终,他聘请了专业灭虫公司,为此花费1500欧元。

经营害虫防治业务的英国能多洁公司说,该公司今年第二季度在英国市场接到的除臭虫订单量同比增加65%。

能多洁公司管理人员保罗·布莱克赫斯特提醒,旅客在酒店住宿

时可仔细检查床铺和周边环境,留意是否有深色污迹、臭虫粪便等迹象,以保护自己免受叮咬。只要做好防范,无需过度担忧。

一份近期发布的政府调查报告显示,法国大约11%家庭遭遇臭虫困扰,不少民众的失眠、心理问题、旷工旷课等系由臭虫引发。法国卫生和疾病预防部长奥雷利安·鲁索本月3日呼吁公众冷静,强调法国没有“遭臭虫入侵”。(据新华社)

苏和堂整根虫草88元/克起
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

老王家孢子油600粒/6瓶/2500元
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029(大别山老王)

● 遗失南长区欢喜来小吃店公章(编号3202130064017)一枚,声明作废,寻回后不再使用。
● 遗失滨湖区伟东水产品店营业执照副本,统一社会信用代码92320211MA20JHWP4H,声明作废。
● 黄世成遗失无锡盛基置业有限公司开具的江苏增值税普通发票,发票代码032001900105,发票号码46143219(金额914569元),46882013(金额677629元),声明作废。

● 无锡交通高等职业技术学校张俊康遗失学生证,编号21271125,作废。
● 周洪明遗失无锡市乌鹤山公墓墓碑区17排16号墓穴证,声明作废。
● 遗失吴辰希出生医学证明,编号:O320359294,声明作废。
● 遗失周晓娜出生医学证明,编号:1320415563,声明作废。
● 遗失许烨出生医学证明,编号:P320703643,声明作废。

广告热线 13771189893